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Amdeq

De: AMDEQ <info+amdeq.ca@bounce.parmail.ca>

Envoyé: 4 avril 2024 11:42

À: info@amdeq.ca

Objet: VOTRE Trait d'Union Express d'avril!

  

 

Trait d'Union Express  
Avril 2024 

  

 Remise des ristournes aux membres – 2ième semestre 2023 
 Congrès annuel 2024 
 Profil entrepreneurial – Dépanneur 10-10 de Thurso 
 Augmentation de la taxe d’accise sur le tabac - 1er avril 
 Augmentation du prix minimum de la bière - 1er avril 
 Augmentation des prix du lait - 1er mai 
 Économisez avec La Personnelle assurances auto et habitation 

  

  
 

  

  

 

Remise des ristournes aux membres 
2ième semestre 2023 
  
Dès lundi, le 8 avril, nos représentants entreprendront la tournée générale des membres pour effectuer la 

remise des ristournes du 2ième semestre 2023. À cette occasion, c’est plus de 875 000 $ de ristournes qui 

seront redistribuées aux membres; à ce montant, nous devons rajouter les 65 000 $ en boni de fidélité. Si nous 

tenons compte des 600 000 $ qui ont été distribués lors du premier semestre 2023, c’est un total de plus de 1 

540 000 $ qui auront été ainsi redistribués par l’AMDEQ pour l’année 2023; un résultat dont nous sommes 

extrêmement fiers.  
  
Ce succès, nous le devons à votre soutien, votre participation aux différentes ententes de nos fournisseurs et 

à votre fidélité. Le Conseil d’administration et la Direction de l’AMDEQ désirent donc, par la présente, vous 
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remercier sincèrement pour ce résultat. Résultat qui conclue bien la 40ème année ans d’existence de 

l’AMDEQ. 
 

 

  
 

 

 

 

 

Prenez note que nous sommes à planifier les activités de notre prochain congrès annuel; nous espérons vous 
concocter un évènement qui saura encore une fois réunir « plaisirs et affaires » comme nous avons bien su le 
faire au cours des dernières années. 

  
Le congrès se tiendra les 20 et 21 septembre prochains; notez donc ces dates à votre agenda pour vous 
assurer de vous joindre à nous. Après le Centre des congrès de Lévis l’année dernière, nous retournons au 
Centre des congrès de Saint-Hyacinthe et ce, afin de respecter le principe d’alternance entre ces deux 
régions. 

  

Pour ceux qui parmi vous, n’avez jamais encore participé à notre congrès, cliquez ICI pour constater 

l’ambiance amicale et chaleureuse dans laquelle se déroule notre congrès. 

  
Nous vous ferons parvenir, dans le courant du mois de mai, l’invitation officielle pour procéder à votre 
inscription. 

 

 

  

 

   

 

 

Profil entrepreneurial 
Dépanneur 10-10 de Thurso 
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Il nous fait plaisir de vous faire parvenir notre premier profil d'entreprise de l’année, soit celui de Mme Anick 
Martin du Dépanneur 10-10 situé à Thurso dans la région de Gatineau. 

  
« La vente au détail, ça fait partie de notre ADN familial ! s’exclame de sa voix énergique Anick Martin, 
propriétaire du dépanneur 10-10, à Thurso. On a grandi là-dedans. Ma grand-mère avait un magasin général. 
Dans chaque village du coin, il y avait un de mes oncles avec son dépanneur. Moi, j’ai apprivoisé le milieu aux 
côtés de mon père, qui a acheté son dépanneur en 2000. Ma sœur a elle aussi travaillé avec nous, énumère-
t-elle. Et en mai 2022, j’ai acheté le commerce de mon père. Mes deux ados y travaillent à temps partiel, mais 
je suis officiellement la seule de la famille à avoir repris les rênes et j’en tire une grande fierté, surtout depuis 
le décès de mon père en décembre dernier. »  

  
Nous vous invitons à en poursuivre la lecture car Mme Martin bénéfice d’une expérience d’affaires plus que 
pertinente et d’une histoire toute aussi intéressante qu’il nous fait vraiment plaisir de vous partager. L’AMDEQ 
est très fière de compter Mme Martin parmi ses membres; elle est une entrepreneure très dynamique, bien 
impliquée au sein de sa collectivité; un exemple à imiter. 

 

 

  

 

 
 

 

  
 

 

 

  

 

Augmentation de la taxe d'accise sur le tabac 

1er avril 
  

Consulter le PROFIL  
Dépanneur 10-10 
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À titre de rappel ou pour ceux qui ne sont pas au fait de l’augmentation de la taxe d’accise sur le tabac qui est 
entrée en vigueur ce lundi 1er avril à 0 h 01, sachez que vous devez déclarer et payer cette augmentation de 
la taxe d’accise sur le stock de cigarettes que vous aviez en inventaire le 1er avril. 

  
Pour déclarer et payer cette augmentation de la taxe d’accise sur votre stock de cigarettes en inventaire à 

l’Agence du Revenu du Canada, vous devez utiliser le formulaire B273 F. 

  

La déclaration et le paiement sont dus pour le 31 mai prochain. Pour plus d’informations, cliquez ICI. 
  
Exemption pour les petits détaillants 

  
Notez également qu’un établissement de détail distinct qui détient au plus 30 000 cigarettes n’est pas 
tenu de déclarer ni de payer la taxe sur les stocks de cigarettes. 

  
À titre de complément d’information, mais vous en êtes probablement informé, les cigarettiers (Imperial 
Tobacco et RBH) ont également procédé à une augmentation de leur prix de liste. 

 

 

   

 

 

  

 

Augmentation du prix minimum de la bière 

1er avril 
  
Aussi à titre de rappel, malgré que vous devez également en être informé par les brasseurs, à toutes les 
années, le 1er avril, il y a un ajustement des prix de la bière. Cet ajustement fait suite à l’augmentation des 
prix minimums de la bière fixés par le Règlement sur la promotion, la publicité et les programmes 
éducatifs en matière de boissons alcooliques de la loi sur les permis d’alcool sous la juridiction de la Régie 
des alcools du Québec (RACJQ).  

  
Ce règlement stipule que les prix minimums sont ajustés au 1er avril de chaque année selon l’évolution de 
l’indice des prix à la consommation pour le Canada couvrant la période du 1er janvier au 31 décembre de 
l’année précédente, tel qu’établi par Statistique Canada. 

  

Cliquez ICI pour prendre connaissance du tableau des Prix minimums de la bière en vigueur le 1er avril 

2024. 
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Augmentation des prix du lait 
1er mai 
  
Notez que, suite à la décision de la Commission canadienne du lait (CCL) d’accorder une hausse des prix du 
lait pour les producteurs laitiers et à celle de la Régie des marchés agricoles et alimentaires du Québec 
(RMAAQ) survenue en février dernier pour tenir compte des demandes des transformateurs laitiers quant à 
leur hausse de leurs coûts d’opération, Agropur, nous avise qu’il y aura augmentation des prix du lait de 
consommation dès mercredi le 1er mai prochain.  

  
Agropur devrait nous faire parvenir incessamment, d’ici les deux prochaines semaines, la nouvelle liste des 
prix coûtants, des prix de détail suggérés et des prix minimums et maximums du lait. Aussitôt que nous la 
recevrons, nous vous la ferons suivre. 

  

En attendant, en cliquant ICI, vous aurez tout de même accès à la liste des prix minimums et maximums 

du lait de consommation qui entreront le 1er mai et ce, tel que décrété par la RMAAQ. 
 

 

   

 

 

Augmentation de la cotisation annuelle des membres 

  
La cotisation annuelle de 130 $ date de 2006; elle est donc demeurée la même depuis les 18 dernières années 
et ce, malgré l’augmentation progressive de nos coûts d’opération. Le Comité exécutif du Conseil 
d’administration a jugé à propos d’en faire un ajustement. Prenez note que celle-ci augmentera de 10 $ par 
période de remise et elle continuera à être prise à même les ristournes accumulées. 
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Vous voulez économiser plus sur vos assurances? 

  
De plus, découvrez combien vous pouvez économiser en regroupant vos assurances auto et habitation!    
  
Obtenir la bonne couverture au bon prix n’est pas facile – alors pourquoi ne pas choisir un assureur qui fait déjà 
équipe avec l’Association des marchands dépanneurs et épiciers du Québec (AMDEQ) pour vous offrir des 
avantages exclusifs? 

  
En choisissant La Personnelle, vous obtiendrez : 

 Des tarifs exclusifs qui ne sont pas offerts au grand public 

 Un service hors pair d’agents en assurances de dommages qui en font plus pour vous 

Découvrez par vous-même pourquoi plus de quatre clients sur cinq nous ont choisis pour économiser et sont restés 
grâce à notre service personnalisé.1 

  
Obtenez votre soumission dès aujourd’hui. 
1 888 476-8737 
lapersonnelle.com/amdeq 

  
La Personnelle désigne La Personnelle, assurances générales inc. La marque La PersonnelleMD ainsi que les marques de commerce associées sont des marques 

de commerce de La Personnelle, compagnie d’assurances, employées sous licence. Certaines conditions, exclusions et limitations peuvent s’appliquer. 

  
Ce courriel vous est transmis par l’Association des marchands dépanneurs et épiciers du Québec (AMDEQ) au nom de La Personnelle, située au 6300, boulevard 

Guillaume-Couture, Lévis (Québec) G6V 6P9, 1 888 476-8737. 

  
1Rapport d'analyse comparative de l'expérience client en 2018 de SOM sur les principaux assureurs habitation et automobile en Ontario et au Québec. 
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Si vous ne désirez plus recevoir nos courriels, cliquez ici pour vous désabonner.  
 

  

5236, boul. Wilfrid-Hamel, Québec, Québec G2E 2G9, Canada 


